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1. Экспертный совет ГБУК «Смоленская областная универсальная научная библиотека 
им. А. Т. Твардовского», созданный приказом от 23.07.2019 г. №  52-о/д, рассмотрел 
представленные на экспертизу документы:

№
п/п

Инв. № Полное библиографическое или археографическое описание 
документа

1 955(РЕД) Проект устава духовных семинарий. -  Санктпетербург : В типографии 
В. Плавилыцикова, 1823.
Ч. 1. — [12], 76 с., [7] л. табл.
Сплетены: Ч. 1-2 
20,3 х 12,6 х 0, 9 см.

2 955(РЕД) Проект устава духовных семинарий. -  Санктпетербург : В типографии 
В. Плавилыцикова, 1823.
Ч. 2. -  [2], 20, [2] с., [2] л. табл.
Сплетены: Ч. 1-2 
20,3 х 12,6 х 0, 9 см.

3 7991рф Разныя повести, переведенных Н. Карамзиным : [в 2 ч.]. -  Москва : В 
Типографии С. Селивановского, 1816.
4 . 1 . - [ 4 ] ,  298, [2] с.
19,4 х 11,9 х 2,5 см

4 598(РЕД) Рейналь, Гийом Томас Франсуа. Философическая и политическая 
история о заведениях и коммерции Европейцов в обеих Индиях : 
перевод с французскаго : [в 6 ч.] / сочиненная аббатом Рейналем. -  В 
Санктпетербурге : В Типографии Ш нора, 1805-1811.
Ч. 1. -  1805. -  XXXIV, 507, [1] с., [1] л. порт., [1] л. карт.
20,3 х 12,6 х 3,6 см.

5 2002С-658 Рейналь, Гийом Томас Франсуа. Философическая и политическая 
история о заведениях и коммерции Европейцов в обеих Индиях : перевод 
с французскаго : [в 6 ч.] / сочиненная аббатом Рейналем. -  В 
Санктпетербурге : В Типографии Ш нора, 1805-1811.
Ч. 6 .-1 8 1 1 .- [ 2 1 ,  452, XII, [41 с.



20,3 х 12,5 х 2,5 см.

6 35(РЕД) Реньо-Варен, Ж ан-Ж озеф. М агдаленино кладбище или Описание 
ужасных бедствий Людовика XVI короля французскаго и его семейства : 
перевод с французскаго / Ж. Реньо-Варен. -  М осква : В Университетской 
Типографии, 1816-1817.
Ч. 4 . - 1 8 1 7 . - 1 8 6  с.
14,1 х 8,7 х 1,8 см.

7 276(РЕД) Русский опытный винокур, дистиллатор, научающий деланию 
различных водок, ликеров, ратафий, прохладительных, утолительных и 
благовонных вод, эссенций, бальзамов, масл, элексиров и капель. 
Пивовар, мастер домашних вин, медовар, квасник, уксусник, 
виноградарь...: с описанием всех по сей части секретов и новейших 
экономических открытий: сочинение полезное не только для заводчиков 
и фабрикантов, но и вообще для всех хозяев и хозяек, любящих 
экономию и хозяйственный порядок : [в 2 ч.]. -  В Санктпетербурге : В 
Типографии Иос. Иоаннесова, 1812.
Ч. 2 : Содержащая в себе : о пивоварении, о делании различных 
прохладительных и утолительных питий... , 1812. -  XVIII, 239, [1J с. 
20,6 х 12,4 х 1,9 см.

8 274(РЕД) Русский опытный винокур, дистиллатор, научающий деланию 
различных водок, ликеров, ратафий, прохладительных, утолительных и 
благовонных вод, эссенций, бальзамов, масл, элексиров и капель. 
Пивовар, мастер домашних вин, медовар, квасник, уксусник, 
виноградарь...: с описанием всех по сей части секретов и новейших 
экономических открытий: сочинение полезное не только для заводчиков 
и фабрикантов, но и вообще для всех хозяев и хозяек, любящих 
экономию и хозяйственный порядок : [в 2 ч.]. -  В Санктпетербурге : В 
Типографии Иос. Иоаннесова, 1812.
Ч. 1 : Содержащая в себе о винокурении и дистиллировании, 1812. -  [2]. 
XIX, [1], 321 с.
20,3 х 12,6 х 2,4 см.

9 604(РЕД) Руссо, Ж ан Жак. Новая Элоиза, или Письма двух любовников, жителей 
одного неболынаго города у подошвы А льпийских гор, собранныя и 
изданныя Ж. Ж. Руссо : [в 6 ч.] / перевел с французскаго Александр 
Палицын. -  Санктпетербург : В Императорской Типографии, 1803-1804. 
Ч. 2 . -  1 8 0 3 .-[2 ] , 326 с.
16,8 х 10,9 х 2,9 см.

10 605(РЕД) Руссо, Ж ан Жак. Новая Элоиза, или Письма двух любовников, жителей 
одного неболынаго города у подошвы Альпийских гор, собранныя и 
изданныя Ж. Ж. Руссо : [в 6 ч.]/ перевел с французскаго Александр 
Палицын. -  Санктпетербург : В Императорской Типографии, 1803-1804. 
Ч. 6 . -  1 8 0 4 .-2 7 9 , [1] с.
16,8 х 10,9 х 2,2 см.

11. 716080 Ломоносов, Михаил Васильевич. Краткой российской летописец с 
родословием / Сочинение М ихайла Ломоносова. -  СПб. : При Имп. 
Акад. наук, [1775]. -  [12], 75, [1] с.
21,9 х 15,4 х 0,7 см.

12. 319(РЕД) Лафонтен, Август Генрих Ю лиус. Природа и любовь, или Картина 
человеческаго сердца. / Сочинение г-на ла-Фонтеня. ; Перевел Иван 
Тимковский с третьяго исправленнаго на немецком языке издания. -



Издание третие. -  Москва : В Университетской типографии, 1816. 
Ч. 1. -  VIII, 9-216 с.
Экземпляр неполный: нет 1 л. ил.
17,4 х 11,1 х 2,5 см.___________________

2. Место хранения документа: Сектор редких книг отдела хранения основного фонда 
ГБУК «Смоленская областная универсальная научная библиотека
им. А. Т. Твардовского»

3. Обоснование отнесения документа к книжным памятникам
- экземпляр отечественного издания, выпущенного до 1830 года включительно

4. Выводы:
Соответствует ли представленный документ понятию «книжный памятник», 
указанному в абзаце девятом статьи 1 Федерального закона от 29.12.1994 г.
№ 78-Ф З «О библиотечном деле»: Да

Заместитель
Председателя Экспертного совета

Председатель Экспертного совета:

Члены Экспертного совета:

f i s  / Гаврилова Е. В.

/ Донская Н. В.

/ Приставкина Е. Л.

/ М ихалик О. М.

/ Ш пакова М. В.


